

Nagyméltóságú Bíró Úr!
 Kegyelmes Uram!

Azt hiszem Nagyméltóságod elig
 emlékszik már nevére is, oly régen volt, midőn
 az *Elephas pannonicus* című monografiám az
 Akadémia értekezési során Nagyméltóságod Kezén
 mint akkor szerkeztőim is megfordult. Nagymél-
 tóságodnak akkor is máskor is velem szemben támasz-
 tott valóban leütetlenségű előzettsége és Kegyes jóin-
 dulata - melyre mindenkor hálás Kegyelettel és
 örömmel gondoltam - felbátorít arra, hogyjétegy-
 méltóságodhoz mely bizalommal és teljes bizalommal for-
 dulok jelenleg is, magas Kegyesbe is hathatós pórtfo-
 gásába ajánlom magamat a Következő ügyekben
 u. i. realkollektív igazgatója f. hó 20. ille hírtelen
 elhalálárván, megüresedett helyére jutni okajtam.
 Nem ives *ambitio* ösztöbil rá, mert telkenre mond-
 hatom, jobb szeretem a tanári állást, mint az admi-
 nistratív igazgatóét, mindazonáltal Középsz. pályá-
 mon Kiválózó ent az egyetlen alkalmas mégis meg-
 ragadni okajtam, hogy előbbre vigyem soromat és
 főképen a családomat. Hiszen 19-ikéve vagyok ren-
 des tanár, de azért a IX. fizetési osztály sorompói még
 mindig xántak, az előlépés előtt, mind úntalan Közé-

ittélődnek újemberrel. föltér a fővárosban, Fiumé-
ben sat - a vidékiéket rováására. Ez a mellő-
zés valóban foly is elkecsert. Anyagi érdekeim
immár annyira a kis Xughoz kötött, hogy
okosan más helyre jöv. a fővárosba nem ki-
várkozhatom most már, sem pedig egyéb
vidéki intézet igazgatói állásra; azért bá-
toskodtam megemlíteni fontosabb, hogy ez a hely-
beli igazgatói állás volna az egyedüli, mely posi-
tív haszonnal járna. - Azonban hiába való
minden igyekezet, ha mások jóindulata is ke-
gye nem segít, alig merem remélni öfajtáson
valósulását.

Tájékoztatóul bátorlodom megemlíteni,
hogy a müegyetemen eltöltött 2 asszisztensi évre, lö-
vetellenül ide kerülttem rendes tanárnak, merem
állítani; hogy az itt eltöltött 18 év alatt hivatalbeli és emberi
kötelességeimmel mindenkör megfeleltam, ezt fölébvaló-
sim is kénytelenek elismerni, és valóban ez is ismerték,
ezt ne méltóztaték veringtelenségrel minősíteni,
de kénytelen vagyok nyilatkozni, hogy öltözék méltosá-
gokat informáljam. A természeti történelem és zoológiá-
munkáimat kézirataimmal együttiséimmal való-
gyarapításáért miniszeri elismerésben részesültem,
kevékeny valék. Tehetségem szerint és a munkáimra
a mostoha körülmények megengedték. az irodalom
terén is; kötelességeim körül Ba tud. akadémia
kadvánjai közt jelent meg: Deutinfogatt. ról, eto-
lepharus. ról, is petrográfiai tanulmány Körönc-
kőnya és vidékéről, számos apró közlemény külön-
böző- főbbnyire - szakkönyvben jelent meg. A sudo-
mányi művelése Pissé alá volt, mert a gyermekek ne-

veltetési gondja és költésze egyre öregbedik, és
az anyagok megszerzésére irányul a főfigyelem
személyesen is elfogadják anna a kis szabó
időnk javarészét, mely a hivatalos időn kívül
születésére áll. De nem kívánom megint
igénybe venni drága idejét, a helyett csak
kívánom, hogy az elmondottakkal alkal-
matlanok a merészetem. Ekkor pedig
még egyszer eszembe jut a nagy méltóságod ke-
gyes előző pártfogásáért, megjegyezni
bátorkodom, hogy Klamarik és Lövey
ministeri tanácsosok jóindulatú aján-
lásait egy időben megteszem a kellő lé-
pést, hogy az előreláthatólag nagy számú con-
currens közt, a mennyiben nála nál
sokkat előmenészt nem találunk, és
különösen kedvesen intéznék el
a candidátiót.

Éhly tisztelettel

Nagyméltóságú Báró Úrnak

MAGYAR
TUDOMÁNYOS AKADÉMIA
KÖNYVTÁRA

Körmöcbányán 1895 szeptember 25.

előzetes szolgálója

Jaschke György
állami főosztály. tanos
Körmöcbányán